1.



17} obd 22

9|

2x+y—-10=10 9

34

@ (2, 4) ® (3, 4)

@ (1, 8)

® (6, -2)



=] =
R

A bx+y =209

upg 4|

Fed=t.

x, y 7HAA5 o), 47
S

q_

3.



afolat,

=
=

%, y 7H ARG W, QYA 21y =10 9 9]

4.

NeJ

~ 7
—~ o~ ~
. o [a\] ~—
N - - -
~ 0 <t —~
. ~ ~ 0
—~ - - -
<t — — — —
. N <t (o] ~—
el - - - -
~ <t g <t —~
- ~—~ = = (=)
—~ - - - —
o0 —~~ —~ —~ -
< NeJ Ne) (=}
— - - -~
~ o N ~ -
- = ~ =
— - - - N
an} —~ —~ —~ —
— 0 0 0 -
N N Al

= — — — |



5.

x <y N AAS (x, y) o k] x+y =10 & 95
5 2 QIR

@ 174 @ 274 @ 374 @ 4 7Y

St A

® 571



6. PAGFThx y ) SR A ax+2y =5 9 A7 (3, -2) & O,
a 9 27

@1 @ 2 @ 3 @ 4 ® 5



A5 x, y ol thote] AH

S, a+b 9 F2?

® 2 @ 3



8.

x+ay=1

ALY
bx+y=28

(3, 2) & W, ab 9] 327

@ 2 @1



St 244 o 9] ghe B Fotelt,

> L
=F
5 L

-



10. F AL, boll ot axb=a+3b L T 0], 2x %3y = 4% 7
o] oI5 2T stoiet

Boa-
Be-



11, 24% (a, 2a) 7F SAEAA dx + 3y = 6 9 L ol o o S
Tatolat,

Be-



=
(5, 4) &

A px—2y =12 9 § 87k (1, ¢) ©12, T T2
o, g © gk& ket

s a7t



13, AAFAA —4x+2y+6=0 2] 37} (a, 3¢) & W, a &) 727

® -3 @ -2 ® -1 ® 1 ® 2



14. @74 ob¥lA|e} b5 ] hol o] A 354F0]1, AFHE 109 Fole
ob|7]9] Lol 7} ok 5] Lhele] 2] 7k Bk Fhek. S ofuiA]e]
Lol x A, oFE9] Lol g y Holetm T u, x, y ofl i A
Koz hehfa?

x—y=235 x+y=35

o) y @ Y
x+10 =2(y + 10) x+10 =2(y + 10)
x—-y=235 x—y=235

® {7 @ {7
2(x+10)=y+10 x+10=2y+10
x+y=235

@ y

x—10 = 2(y - 10)



2x+ay="17

27

®1 @ 2 ® 3

@ 0



16. A9eE4 £ 2 A7k (2, ) 7H e,

2x+3y+b=0
ax+2y=4

ol m, a* — b 9 k27

® 4 @7 ® 10 @ 12 ® 13



o 87} (a, b) D W, a+b ©] G 7



18. o5 H7]olA dAFAEA 3x+y =10 o et o= Z2
HEIE A2
[5]
H7]

@ vlAF7F2 Q1 AP Al olct,

© x, y 7FRE FY o, o] &A% (x, y) = 7591
o] gt

© x, vy 7FAAS-L o, dfl= 3 ot

@ x=-3dm,y=10]|c}

@ y o #sll A=5tH y = 3x + 10 ©|th.

® Q0 209,06
® 0,06,06 ® 0,06,06,6
® 9,0,6,8.0



19. A= x, y7h e ol F o g2 21 0]l x 2 2 HIE 3 02 UE
2y ollMd 1= W ghah Zopal ok, ojuf y o gr2?

@9 @ 10 @ 11 @ 12 ® 13



gl

1

1

g 3 Az WiEe

= 30km A& 22H7t=

2

#iE el

30

3(x+y) =30
1.5(x—y)

X+y
30

=30
15(x+y) =30

3(x-y)



21. HiE B 72 S8km 22HHE 9l 40 B, HH 7= 9] 20 B AR
ol v o] &3-S xkm/h , =9 £2-& ykm/h 2t & off, th-5 5
x, y & Tor7] Yt dgug Aoz 22 A2 (AE 2 7h)

@

s _¢ I
L O R
©) x-y 3 @ xt+y=12

xiy:é x—y=24



22, x, yol ¥t F AT EA y = ax-8 T bx+2y = ¢ 2] 7} (2, -4)
o, &4 a. b, ¢ o HSFA @ - 2b + ¢ O] F2?

® -4 @ -7 ® -9 @ -12 ® -13



23. 1:]-_% OE]i]'HPZJ/\]

578

® 3x+2y=17

@ 4x+2y=6

FolH &A% (1. 2) 7}

@ —x+Ty=13

® 2x— 4y = —6



Ly 7hARARD ), A5 270 LA x4 3y = 10 9] B
s qmom g0

D (4. 2) = Sl @ (7. 1) 2 &7k ok ek,
® o= F45] B @ (1, 3) 2 dfolct.
® 3ol 7= 4700t



25. A%t 2 A Apgga HENTL EIEL o 5 gy

4 3
(5, k) & i, k o] gF-2?

@ 3 @ 5 ® 7 @ 9 ® 1



